
 

Опис курсу 

Навчальна дисципліна «Практикум з соціальної аналітики» присвячена вдосконаленню 

навичок аналітичної роботи, що пов’язані з проведенням соціологічних досліджень. Зокрема, 

студенти матимуть можливість поглибити навики пошуку, аналізу та інтерпретації даних про 

соціальні процеси, їх динаміку, стан масової свідомості і громадської думки з метою надання 

практичних рекомендацій вирішення соціальних проблем (в тому числі дотичних до 

написання магістерської роботи). Окрім того, завдання навчальної дисципліна побудовані 

таким чином, щоб допомогти студентам у реалізації їхньої аналітичної роботи, що стосується 

програмування, збору, аналізу, інтерпретації та презентації авторських соціологічних 

досліджень. 

Метою навчальної дисципліни «Практикум з соціальної аналітики» є одержання знань 

студентами про принципи та завдання соціальної аналітики, методи аналізу та інтерпретації 

даних, а також формування практичних навичок, необхідних для пошуку, аналізу, 

інтерпретації даних про соціальні процеси, їх динаміку, стан масової свідомості і громадської 

думки з метою надання практичних рекомендацій вирішення соціальних проблем (в тому 

числі дотичних до написання магістерської роботи). 

Завдання курсу: 

 ознайомити студентів із принципами, завданнями та методами соціальної аналітики, 

наявними базами даних, соціологічними дослідницькими центрами та напрямами їх 

діяльності; 

 сформувати вміння обирати оптимальні методи дослідження, обробляти результати 

досліджень, здійснювати вторинний аналіз даних з урахуванням актуальних наукових і 

практичних джерел; 

 сформувати навики здійснювати дослідницьку діяльність на основі знання та критичного 

аналізу суспільних проблем; 

 навчити студенті інтерпретувати дані соціологічних досліджень, в тому числі авторського 

емпіричного дослідження;  

сформувати практичні навички написання аналітичного звіту, надання практичних 

рекомендацій вирішення соціальних проблем. 
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